

1e Nota van Inlichtingen				
Behorende bij de aanbestedingsprocedure "verwerking oud papier en karton gemeente Altena"				
Kenmerk: siw10284				
Datum:		6-10-2023		
Aantal vragen:		62		
Inleiding				
Deze Nota van Inlichtingen bevat de vragen die gesteld zijn door de partijen, alsmede de antwoorden van de Aanbestedende Dienst. Wij danken de potentiële inschrijvers voor de gestelde vragen en gegeven adviezen. Hieronder volgt de beantwoording van de Aanbestedende Dienst. Tevens kan de Aanbestedende dienst door middel van de Nota van Inlichtingen gewijzigde, vervallen of aanvullende informatie met betrekking tot de aanbestedingsprocedure verstrekken. Deze 1e Nota van Inlichtingen is een aanvulling op het aanbestedingsdocument. Indien er tegenstrijdigheden worden geconstateerd met informatie gegeven in het aanbestedingsdocument, dan prevaleert de informatie gegeven in de Nota.				
Bijlage				
Bij deze Nota zijn de volgende documenten toegevoegd: bijlage 3 - inschrijvingsbiljet (herzien)				
Planning				
Er is ruimte voor het stellen van vragen voor de 2e Nota van Inlichtingen. De sluitingstermijn voor het stellen van vragen is 13 oktober 2023 om 11.00 uur (fatale termijn).				
Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inhoud	Programma van eisen	Het hele programma van eisen lijkt te gaan over verwerking van oud papier en karton, zonder inzameling dus. Onder 4.1.3 staat echter: de opdracht betreft een dienst voor het ophalen van oud papier en karton uit huishoudens. De van toepassing zijnde CPV-code is 90511400-6, inderdaad voor inzamelen van OPK. Dit lijkt ons een tegenstrijdigheid te zijn.	De opdracht betreft uitsluitend het verwerken van het opk. De typering en de omschrijving hiervan zijn abusievelijk niet juist weergegeven onder 4.1.3. De juiste CPV-code betreft inderdaad: 90511400-6 (Diensten voor het verzamelen van oud papier).
2	Juridisch	Algemene voorwaarden, artikel 4.3	Kunt u een uitzondering maken voor aan onze onderneming gelieerde ondernemingen? Zo nee, waarom niet?	Nee, de inschrijver blijft hoofdelijk aansprakelijk voo de uitvoering van de opdracht. De inschrijver kan inschrijven met onderaanneming of beroep doen op daadkracht of inschrijven in combinatie.
3	Juridisch	Algemene voorwaarden, artikel 4.5	Contractant dient alleen verantwoordelijk te zijn voor dergelijke boetes en sancties voor zover deze ook aan Contractant kunnen worden toegewezen. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?	Artikel 4.5 vermeldt duidelijk dat het sancties en boetes betreft die verband houden met de overeenkomst. Sancties/boetes worden in de regel alleen opgelegd door de bevoegde instanties bij toerekenbaar/verwijtbaar handelen.
4	Juridisch	Algemene voorwaarden, artikel 11.1	In geval van niet tijdige nakoming dient Contractant eerst in gebreke te worden gesteld (zie 12.1). Bent u hiermee akkoord?	Niet akkoord.
5	Juridisch	Algemene voorwaarden, artikel 14.1	De aansprakelijkheid is onbeperkt, hetgeen disproportioneel is. Kunt u de aansprakelijkheid beperken tot directe schade en een bedrag van €1.000.000,- per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te nemen?	De aansprakelijkheid wordt niet verder beperkt dan is omschreven in artikel 14.6.
6	Juridisch	Algemene voorwaarden, artikel 14.2	Een verzekering heeft altijd een maximum verzekerd bedrag per gebeurtenis en per jaar. Kunt u instemmen met een maximum verzekerd bedrag van €1.000.000,- per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te nemen?	De aansprakelijkheid wordt niet verder beperkt dan is omschreven in artikel 14.6.
7	Juridisch	Algemene voorwaarden, artikel 23.3	Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met dezelfde werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken wij gebruik van uitzendkrachten. Zou u dit artikel buiten toepassing willen verklaren? Zo nee, waarom niet?	Akkoord, hierbij komt artikel 23.3 te vervallen.
8	Juridisch	Algemene voorwaarden, artikel 24.1	Onderhavige opdracht heeft een door u vastgestelde contractduur van 2 jaar. Kunt u bevestigen dat dit artikel niet van toepassing is op deze opdracht aangezien de overeenkomst bewust wordt aangegaan voor een vastgestelde periode? Zo nee, kunt u aangeven welke redenen ertoe zouden kunnen leiden dat het contract opgezegd wordt? Worden deze redenen ook bekend gemaakt aan de opdrachtnemer?	Artikel 24.1 kan alleen worden ingezet na de vaste contractduur. De aanbestedende dienst heeft wel recht op tussentijdse ontbinding, zie hiervoor artikel 25.
9	Juridisch	Algemene voorwaarden, artikel 25.1 3e en 5e bullit	U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden in het geval van een wijziging in de zeggenschap, fusie of splitsing. In private ondernemingen komen dergelijke situaties regelmatig voor en hebben doorgaans geen impact op de continuïteit van de dienstverlening. Kunt u bevestigen dat u van deze mogelijkheid slechts gebruik zult maken in het geval van dringende redenen?	Nee, zie het antwoord op vraag 37.
10	Juridisch	Algemene voorwaarden, artikel 25.1 4e bullit	De aanvraag van een faillissement kan als drukmiddel worden ingezet zonder dat er sprake is van een financiële situatie die dient te leiden tot een faillissement. Wilt u dit aanpassen zodat dit alleen geldt bij een uitgesproken faillissement? Zo nee, waarom niet?	Nee, dit wordt niet aangepast.
11	Contract	Conceptovereenkomst, pagina 2	U vermeldt hier dat de rechtsverhouding tussen de partijen in volgorde van afnemende belangrijkheid van de genoemde documenten wordt bepaald. Mag Inschrijver er dan ook van uitgaan dat u wijzigingen uit de Nota van Inlichtingen over de overeenkomst aanpast in de definitieve overeenkomst?	Indien daar aanleiding voor is zal de overeenkomst worden aangepast op basis van de reacties op de vragen in de nota van inlichtingen.
12	Contract	Conceptovereenkomst, pagina 3, Artikel 3	Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen voortvloeiend uit door de overheid opgelegde heffingen en/of belastingen? Opdrachtnemer heeft namelijk geen invloed op deze wijzigingen, terwijl deze wel consequenties hebben voor de tarieven.	Nee
13	Contract	Conceptovereenkomst, pagina 4, Artikel 5	Na het verstrijken van de looptijd van de overeenkomst kan Opdrachtgever eenzijdig de overeenkomst verlengen. Het eenzijdig verlengen vinden wij niet passen in de samenwerking die wij aangaan met Opdrachtgever. Kunt u deze bepaling aanpassen zodat de verlenging in (tweezijdig) overleg plaatsvindt? Zo nee, waarom niet?	Nee
14	Contract	Conceptovereenkomst, pagina 4, Artikel 6	De overeenkomst kan worden ontbonden indien de opdrachtnemer wordt overgenomen door een derde. In de praktijk is dit echter zeer gebruikelijk. Kunt u ermee instemmen dat van deze bevoegdheid alleen gebruik wordt gemaakt indien u in alle redelijkheid niet kan instemmen met voortzetting na de overname door een bepaalde derde?	Nee. De tekst blijft ongewijzigd. Zie het antwoord op vraag 37.
15	Contract	Conceptovereenkomst, pagina 5, Artikel 8, bullet 1	Het toesturen van weegbonnen en begeleidingsbrieven is geen wettelijke verplichting en voegt bij aanwezigheid van reguliere rapportages niets toe. Wij zien geen toegevoegde waarde in het toesturen van begeleidings- en weegbonnen omdat dit erg arbeidsintensief en door de grote papierstroom milieubelastend is. Op aanvraag bij eventuele controles kunnen we op verzoek altijd alsnog een bon overleggen. Wilt u deze eis zoals nu verwoord laten vervallen of anders gemotiveerd aangeven waarom u vasthoudt aan deze eis?	Nee
16	Contract	Conceptovereenkomst, pagina 5, Artikel 8, bullet 2	Inschrijver rapporteert de gevraagde gegevens na facturatie in een online portal. Is dit afdoende ter vervanging van wat u hier eist?	Nee
17	Contract	Conceptovereenkomst, pagina 5, Artikel 8, bullet 3	Inschrijver is gecertificeerd volgens de Erkenningsregeling OPK. Dit is een certificeringsregeling waarmee de zorg voor milieu, veiligheid en arbeidsomstandigheden wordt gewaarborgd. U eist deze ook bij bullet 7. Is dit afdoende ter vervanging van wat u hier eist?	Deze verwijzing lijkt niet te kloppen. Mogelijk wordt art 9 bedoeld. De Inschrijving (er) dient te voldoen aan het gestelde in art. 9. Gelet op voorstaande kan deze vraag niet volledig worden beantwoord.
18	Contract	Conceptovereenkomst, pagina 6, Artikel 11	Het is gebruikelijk dat een partij eerst ingebreke wordt gesteld waarna een redelijke termijn tot herstel worden geboden voordat er verzuim intreedt. Dit is ook het systeem van de wet. Kunt u hier mee instemmen?	Daar waar sprake is van een fatale termijn is de boetebepaling direct van toepassing en is geen mogelijkheid tot herstel ter voorkoming van een boete.
19	Contract	Conceptovereenkomst, pagina 7, Artikel 11	Op grond van hetgeen gebruikelijk is, vinden wij de boete onevenredig hoog. Bent u bereid dit bedrag te verlagen, gerelateerd aan de overtreding?	Nee
20	Contract	Conceptovereenkomst, pagina 7, Artikel 13	In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van (eventuele) algemene en bijzondere voorwaarden van Opdrachtnemer uit. Inschrijver wenst haar eigen algemene voorwaarden van toepassing te laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter passen bij de aard van de dienstverlening. Is Opdrachtgever bereid een uitzondering hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans in ieder geval de branche specifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/voorwaarden en de aanleveringsvoorwaarden? Zo nee, waarom niet?	Nee
21	Inhoud	Programma van eisen	In het PvE wordt regelmatig de term "verwerking" gebruikt. Naar onze interpretatie wordt hiermee bedoeld het verwerken tot een grondstof voor de papier of verpakkinsindustrie. Onder 2.2.2.1 wordt echter gesproken van "verwerking tot nieuw papier" en verder dezelfde eis als in andere gevallen bij verwerking. Kunt u hierin duidelijkheid verschaffen?	Met verwerking wordt bedoeld de verwerking tot een grondstof voor papier of verpakkinsindustrie.
22	Inhoud	Programma van eisen	De overslaglocatie moet binnen de gemeentegrenzen van Altena liggen. Die is echter niet of nauwelijks voorhanden en dit achten wij strijdig met het in 1.3 genoemde om inschrijvers de mogelijkheid te bieden op een goede en juiste wijze mee te laten dingen naar gunning van de opdracht. Wij stellen voor een straal van 30 Km. vanaf een centraal punt in Altena, bijv. Sportlaan 170 te Almkerk.	Wij zijn niet akkoord met de door u voorgestelde wijziging en houden vast aan een overslaglocatie binnen de gemeentegrenzen van de gemeente Altena.

23	Inhoud	Programma van eisen	Bij punt 3.3.1 omschrijft u dat “het de opdrachtgever niet is toegestaan extra kosten (afslag) op de verwerkingskosten op te geven. Er van uitgaande dat hier de inschrijver wordt bedoeld, is dit een onrealistisch eis. De door MRB maandelijks genoteerde prijzen in de Marktberichten Oud Papier zijn prijzen franco geleverd papierfabriek per ton. Oftewel OPK dat gesorteerd is, geperst is in balen en getransporteerd is naar de papierfabriek. Het materiaal dat door u wordt aangeleverd op de op/overslaglocatie dient dan ook op-/en overgeslagen te worden, gesorteerd te worden, dient in balen geperst te worden en vervolgens getransporteerd te worden naar de papierfabriek. Het genoemde brengt uiteraard kosten met zich mee waardoor het onmogelijk is aan “de bron” geen afslag voor genoemde kosten te hanteren. Kunt u deze eis laten vervallen?	Het betreft hier inderdaad opdrachtnemer in plaats van opdrachtgever. Akkoord, de eis komt te vervallen. Het is aan de inschrijver om met een opslag (postief t.o.v. markttarief) of afslag (negatief t.o.v. markttarief) in te schrijven.
24	Proces	Programma van eisen	Bij aanpassing van de opbrengst, zoals genoemd in onze bovenstaande vraag, dient ook de berekening totaalscore (uw punt 4.2) aangepast te worden.	Hetgeen u noemt vinden we niet terug in punt 4.2. Op basis van het antwoord op vraag 41 worden paragraaf 4.4.1 (prijs) en paragraaf 4.4.2 (berekening totaalscore) als volgt aangepast. De inschrijver met de hoogste opbrengst voor de opdrachtgeven zal worden beoordeeld als de beoogd gegunde inschrijver. De uitkomst wordt afgerond op twee cijfers achter de komma. Bij een gelijke opslag/afslag zal er loting plaatsvinden. Het inschrijfbijlet (bijlage 3) wordt hierop eveneens aangepast en is bijgevoegd aan deze Nota van Inlichtingen. Het oorspronkelijke inschrijfbijlet, bij publicatie beschikbaar gesteld, komt hierbij te vervallen.
25	Inhoud	Programma van eisen	Het te verwerken aangeboden OPK mag niet worden gemengd met OPK afkomstig van andere aanbieders of locaties. Deze eis is niet realistisch. Bij ieder afvalbedrijf en of op/overslagbedrijf worden de verschillende afval-fractiones gescheiden van elkaar gestort. Dit is ook een logische eis. Echter kan OPK dat van verschillende gemeenten binnenkomt niet apart worden gestort. Wij verzoeken u deze eis te laten vervallen of aan te passen naar “ het te verwerken OPK mag niet worden gemengd met andere afvalstromen”.	Het ter verwerking aangeboden opk mag tot aan de eerste be-/verwerkingsslag en of sortering niet worden gemengd met ander opk. Het mengen met andere grondstoffen of afval dan opk is niet toegestaan.
26	Inhoud	Indexering	De NEA index is de leidende indicator voor kosten van uitvoering van dienstverlening in de binnenlandse deelmarkt afvalstoffen. Hieronder vallen onder andere salarissen medewerkers (CAO), brandstof, verzekeringen. Panteia/NEA maakt de jaarlijkse kostenprognoses in opdracht van de Raad van Beheer van de NIWO.	Nee wij vragen een opbrengst voor het opk. Met de wijze waarop deze tot stand komt (marktberichten als basis) wordt rekening gehouden met de marktontwikkelingen.
27	Inhoud	Programma van Eisen verwerking oud papier en karton gemeente Altena - art. 3.1.2 pag. 11	Stemt u ermee in dat verlengingen van de te sluiten overeenkomst enkel met wederzijdse instemming kunnen plaatsvinden?	Nee
28	Inhoud	Conceptovereenkomst - art. 13	Stemt u ermee in om in de overeenkomst op te nemen dat de aansprakelijkheid van opdrachtnemer ingeval van het niet, niet tijdig of niet deugdelijk nakomen van de verplichtingen van opdrachtnemr uit hoofde van de overeenkomst is beperkt tot EUR 20.000,- per gebeurtenis en EUR 200.000,- per contractjaar? Als u hiermee niet instemt, kunt u dan wel instemmen met de opname van concrete bedragen, die voor de gemeente acceptabel zijn? Zo niet, kunt u dan onderbouwen waarom een onbeperkte/hoge mate van aansprakelijkheid proportioneel is, zeker in verhouding tot de verwachte contractwaarde?	Nee, niet akkoord
29	Inhoud	Conceptovereenkomst - art. 13	Stemt u ermee in om in de overeenkomst op te nemen dat dat opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade, die het gevolg is van het niet, niet tijdig of niet deugdelijk nakomen van de verplichtingen van opdrachtnemer uit hoofde van de overeenkomst?	Niet akkoord.
30	Inhoud	Conceptovereenkomst - art. 13	Stemt u ermee in om de eerste zin van dit artikel als volgt te wijzigen: 'Op de overeenkomst zijn de Algemene Inkoopvoorwaarden voor leveringen en diensten van de gemeente Altena, behorende bij het besluit van het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Altena, inclusief addendum, d.d. 03 januari 2019 van toepassing.	Akkoord.
31	Inhoud	Conceptovereenkomst - art. 11	Stemt u ermee in op de in dit artikel genoemde bedragen te wijzigen naar €500,- respectievelijk 15.000,-? Zo nee, stemt u ermee in om deze bedragen te verlagen naar een voor de gemeente nog acceptabele bedragen?	nee
32	Inhoud	Conceptovereenkomst - art. 11	Kunt u bevestigen dat dat de gemeente in alle redelijkheid met de in dit artikel opgenomen mogelijkheid om zal gaan?	Wij streven naar een helder en duidelijk contract, redelijkheid is een open norm en daarom een norm die wij niet in de overeenkomst willen hanteren.
33	Inhoud	Conceptovereenkomst - art. 9 5e bullet	In het Programma van Eisen wordt gesteld dat de weegbonnen als bijlage bij de factuur dienen te worden verstrekt. Mede naar aanleiding hiervan: Stemt u ermee in om deze bullet, die betrekking heeft op de weegbonnen, te verwijderen?	Nee
34	Inhoud	Conceptovereenkomst - art. 7	Stemt u ermee in op de tekst onder 'overmacht' als volgt te wijzigen? : "Indien een overeengekomen termijn door opdrachtnemer wordt overschreden dan is opdrachtgever gerechtigd om, nadat Opdrachtnemer schriftelijk een redelijke termijn heeft gekregen om zijn verplichtingen alsnog na te komen, de producten en diensten van een derde te betrekken.'	Nee
35	Inhoud	Conceptovereenkomst - art. 7	Kan inschrijver er vanuit gaan dat de tekst onder 'overmacht' alleen betrekking heeft op situaties waarin sprake is van overmacht zoals bedoeld in artikel 6:75 BW?	Nee
36	Inhoud	Conceptovereenkomst - art. 6	Stemt u ermee in dat de zin 'Opdrachtgever is niet gehouden over te gaan ... van deze overeenkomst' niet van toepassing is indien de overeenkomst zou eindigen als 'Opdrachtnemer wordt overgenomen door een andere marktpartij.'? Het lijkt inschrijver überhaupt onredelijk indien de overeenkomst naar aanleiding van die situatie zou kunnen worden beëindigd, maar in aanvulling daarop, lijkt het onredelijk indien in een dergelijke situatie geen schadevergoeding kan worden verkregen. Indien u hiermee instemt, verzoeken wij u de tekst van de overeenkomst hierop aan te passen.	Wij zijn niet bereid dit artikel aan te passen.
37	Inhoud	Conceptovereenkomst - art. 6	Stemt u ermee in om dit zinsgedeelte uit de overeenkomst te verwijderen: 'of de Opdrachtnemer wordt overgenomen door een andere marktparij'.? Ook in die situatie zullen de tussen de gemeente en Contractant gemaakte afspraken namelijk gewoon nagekomen moeten worden. Zo nee, kunt u de tekst van de overeenkomst zo aanpassen, dat deze meer overeenkomt met het bepaalde in art. 25,1 3e bullet van de Algemene Inkoopvoorwaarden, zodat het betreffende onderwerp eenduidiger wordt beschreven?	Nee, opdrachtgever handhaaft artikel 25.1. Wanneer de onderneming op enige wijze fuseert, wordt overgenomen of de zeggenschap bij een andere onderneming komt te liggen, heeft opdrachtgever de mogelijkheid om de overeenkomst te ontbinden. Echter zal dit artikel niet op lichte gronden ingeroepen worden, tenzij hiervoor redelijke en bilijke argumenten aanwezig zijn.
38	Inhoud	Conceptovereenkomst - art. 3	Stemt u ermee in dat aan de overeenkomst toegevoegd wordt dat indien gedurende de looptijd van de overeenkomst overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de uitvoering van de overeenkomst deze in het geheel mogen worden doorberekend aan de gemeente?	Nee
39	Inhoud	Conceptovereenkomst - pag. 2	Stemt u ermee in dat na deze zin 'Bovengenoemde stukken zijn van toepassing op deze overeenkomst en maken daarvan onlosmakelijk deel uit.' de volgende tekst wordt opgenomen: 'Voor zover de inhoud van de bovengenoemde stukken strijdig is van elkaar, prevaleert het bepaalde zoals vermeld in het hoger genoemde document boven het bepaalde zoals vermeld in het lagere genoemde document.'	Akkoord, voorgestelde passage wordt toegevoegd aan de overeenkomst.
40	Inhoud	Conceptovereenkomst - 4e bullet pag. 2	Stemt u ermee in om de tekst als volgt te wijzigen: "De Algemene Inkoopvoorwaarden voor leveringen en diensten van de gemeente Altena, behorende bij het besluit van het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Altena, inclusief addendum, d.d. 03 januari 2019?	Akkoord.
41	Inhoud	Conceptovereenkomst - 3e bullet pag. 2	"Stemt u ermee in om de tekst als volgt te wijzigen: 'Het Programma van Eisen “verwerking Oud Papier en Karton gemeente Altena”, met kenmerk siw010284, inclusief bijlagen, d.d. 20 september 2023, gepubliceerd op TendeNed op 20 september 2023"	Akkoord.
42	Inhoud	Conceptovereenkomst - 2e bullet pag. 2	Stemt u ermee in op deze bullet zo te wijzigen, zodat in de opsomming een evt. tweede Nota van Inlichtingen eerder wordt genoemd dat de eerste Nota van Inlichtingen?	Ja
43	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 25.1	Kunt u bevestigen dat de gemeente in de in dit artikel genoemde situaties alleen tot ontbinding zal overgaan op het moment dat de betreffende situatie resulteert in het niet (tijdig) nakomen van de verplichtingen van Contractant? Zo nee, waarom niet?	Niet akkoord.
44	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 25.1 5e bullet	Kunt u bevestigen dat het bepaalde bij de 5e bullet niet van toepassing is indien dit soort gebeurtenissen plaatsvinden binnen het concern van Contractant? Fusie, splitsingen binnen een concern zijn namelijk heel gebruikelijk en daarnaast zullen de tussen de gemeente en Contractant gemaakte afspraken ook in die situaties gewoon namelijk nagekomen moeten worden.	Zie het antwoord op vraag 37.
45	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 25.1 3e bullet	Bent u bereid om deze bullet niet van toepassing te laten zijn? Ook in die situatie zullen de tussen de gemeente en Contractant gemaakte afspraken namelijk gewoon nagekomen moeten worden.	Niet akkoord.
46	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 24.1	Kunt u bevestigen dat de gemeente in alle redelijkheid met de in dit artikel opgenomen mogelijkheid om zal gaan en pas gebruik zal maken van de in de in dit artikel opgenomen mogelijkheid, op een moment wanneer sprake is van zwaarwegende andere belangen?	Wij streven naar een helder en duidelijk contract, redelijkheid is een open norm en daarom een norm die wij niet in de overeenkomst willen hanteren.

47	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 23.6	Kunt u, i.v.m. de één na laatste zin ('De Contractant zal -..... Een G-rekening werken'), bevestigen dat het door de gemeente niet wordt vereist om met een G-rekening te werken?	Akkoord, dit is niet vereist.
48	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 23.1	Kan Contractant er vanuit gaan dat u ons de van toepassing zijnde huisregels voor aanvang van de dienstverlening ter beschikking stelt?	Dit artikel lijkt voor zich te spreken en heeft een beperkte uitwerking op deze opdracht.
49	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 15.1	Het lijkt Contractant redelijk dat de aanbestedende dienst in de in dit artikel omschreven situatie Contractant alsnog eerst in gebreke stelt. Gaat u hiermee akkoord?	Niet akkoord.
50	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - Hoofdstuk IV	Bent u, gezien de door de gemeente gevraagde dienstverlening, bereid het gedeelte 'IV Bepalingen betreffende de levering van goederen' niet van toepassing te laten zijn?	Niet akkoord. Het is inderdaad mogelijk dat een aantal artikelen minder van toepassing zijn op de onderhavige opdracht. Echter het laten staan van deze artikelen vormt geen belemmering voor de overeenkomst.
51	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 8	Innovaties en optimalisaties van afvaldienstverlening zijn bedoeld om de circulaire economie te bereiken. Deze worden dan ook niet alleen voor de gemeente ontwikkeld, maar voor alle klanten van Contractant. Eventuele door onze dienstverlening ontstane intellectuele eigendomsrechten op dit gebied kunnen wij dan ook niet overdragen. Wilt u dit artikel niet van toepassing laten zijn of aanpassen?	Niet akkoord.
52	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 7.4	Bent u bereid dit artikel niet van toepassing te laten zijn?	Niet akkoord.
53	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 7.3	Bent u bereid om de mogelijkheid van de gemeente uit te sluiten om de Overeenkomst op grond van dit artikel zonder ingebrekestelling te ontbinden?	Niet akkoord.
54	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 5.1	Kunnen wij er vanuit gaan dat de gemeente alle inlichtingen heeft verstrekt die Contractant nodig heeft om de opdracht naar behoren uit te voeren?	Voor zover we kunnen overzien heeft de opdrachtgever dit gedaan.
55	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 4.6	U heeft het over overeenkomsten welke de gemeente heeft gesloten met derden. Is er bij de uitvoering van de dienstverlening als omschreven in het bestek sprake van afspraken met derden, waarvan Contractant op de hoogte moet zijn? Zo ja, welke zijn dat? En wie zijn deze derden?	Er worden afspraken gemaakt met de inzamelaar. Met name de tijdstippen waarop gebruik wordt gemaakt van de overslaglocatie en de wachttijden zoals opgenomen in het PvE zijn hierin relevant.
56	Inhoud	Algemene Inkoopvoorwaarden - art. 4.3	Kunt u bevestigen dat het in dit artikel bepaalde niet van toepassing is indien de verwerking van OPK bij een eindafvalverwerker plaatsvindt, die niet de Contractant is?	Niet akkoord.
57	Inhoud	Programma van Eisen verwerking oud papier en karton gemeente Altena - art. 1.4 pag. 4	U geeft aan dat de opslag van het ingezamelde oud papier en karton (OPK) uit gemeente Altena binnen de gemeentegrenzen beschikbaar moet zijn. Kunt u de opslag van het ingezamelde OPK van gemeente Altena verruimen naar buiten de gemeentegrenzen van de gemeente? Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?	Nee
58	Inhoud	Programma van Eisen verwerking oud papier en karton gemeente Altena - art. 2.1 pag. 7	In dit artikel geeft u aan dat het papier/karton niet gemengd mag worden met OPK afkomstig van andere aanbieders of locaties. Kunt u deze eis laten vervallen gezien het OPK eigendom wordt van de opdrachtnemer als het is ingewogen op de overslaglocatie?	Nee wij verwijzen naar ons antwoord op vraag 25.
59	Inhoud	Definitie verwerken	Wat wordt er verstaan onder verwerken? Ook sorteren?	Nee sorteren en verwerken wordt in het PvE en onderhavige overeenkomst separaat gebruikt.
60	Inhoud	Verlenging blz 3	De gevraagde initiële looptijd in combinatie met de mogelijkheid tot 1-zijdige verlenging brengt risico's met zich mee in verband met de fluctuerende marktomstandigheden. Kunt u akkoord gaan met een 2-zijdige verlengingsoptie? Zo nee, waarom niet?	Nee
61	Inhoud	Afkeur blz 8	U vraagt bij een afwijking t.o.v. de acceptatie een reactie en foto's binnen 2 werkuren na het lossen van de fractie. In de praktijk is dit niet reëel en onwerkbaar. Gaat u akkoord met het verruimen van het melden van afkeur binnen 48 uur (werkdagen). Zo nee, waarom niet?	Nee
62	Inhoud	Mededeling van de aanbestedende dienst	Paragraaf 2.1 (functionele beschrijving van de opdracht) wordt herzien.	Paragraaf 2.1 uit het PvE wordt gewijzigd in de volgende paragraaf: De opdrachtnemer dient de volgende werkzaamheden uit te voeren: 1.Opdrachtnemer stelt een overslaglocatie beschikbaar binnen de gemeentegrenzen van gemeente Altena voor het aanleveren van het ingezamelde OPK in gemeente Altena; 2.De openingstijden van de overslaglocatie voor het aanleveren van ingezameld OPK is minimaal van maandag t/m vrijdag van 07:00 -17.30 uur. Gedurende deze openingstijden dient de opdrachtnemer te zorgen voor mogelijkheid tot het wegen en ledigen van volle inzamelvoertuigen en -containers (geautoriseerde personen en voertuigen) en voor het ontvangen van het OPK. Op zaterdagen rond feestdagen moet de overslaglocatie eveneens geopend zijn van 07:00-17:30 uur. Deze zaterdagen worden jaarlijks vooraf afgestemd met opdrachtnemer; 3.Opdrachtnemer verstrekt aan opdrachtgever het afvalstroomnummer, indien de opdrachtgever (of namens opdrachtgever) het door of namens opdrachtgever ingezamelde OPK op de overslaglocatie aanbiedt; 4.Het verwerken van al het ingezamelde en/of aangeboden OPK door een door de opdrachtnemer bepaald verwerkingsbedrijf. Dit verwerkingsbedrijf dient aangesloten te zijn bij Stichting Papier Recycling Nederland (PRN). Dit verwerkingsbedrijf dient een geldig OPK certificaat (op basis van Erkenningsregeling OPK FNOI) te hebben welke is afgegeven door KIWA; 5.Het ter verwerking aangeboden OPK wordt eigendom van de opdrachtnemer zodra het is ingewogen op de overslaglocatie; 6.Het ter verwerking aangeboden OPK dient aantoonbaar en achteraf traceerbaar plaats te vinden in Nederland dan wel in het buitenland op een afstand die volgens de kortste route niet verder weg is gelegen dan een afstand van 150 km van de 1e overslaglocatie; 7.Het ter verwerking aangeboden OPK mag niet worden gemengd met OPK afkomstig van andere aanbieders of locaties.